

广告价与实售价相差近千元

郓城一销售商称广告信息刊登错误,消费者认为“被骗了”

本报郓城11月10日讯(记者董梦婕 通讯员 张友申 石昌民) 广告宣传单上标注的售价明明是1888元,为啥买的时候就成2780元了?近日,家住郓城的刘女士看广告宣传单时相中一款手机,在购买时却被告知要多付近千元才能够得此款手机。刘女士感觉被忽悠了。6日,在郓城县工商局程屯工商所工作人员的调解

下,刘女士终于以宣传单上的价格购买到了称心如意的手机。刘女士一直想买一部手机。无意中,一张手机专卖店散发的广告宣传单吸引了她的注意,她发现其中一款带摄像头,可翻盖旋转360度的手机售价只有1888元。“外形时尚,功能齐全而且价格实惠”,刘女士立即决定购买这款手机。11月6日,刘女士来到这家手机

专卖店,提出想购买宣传单上她中意的这款手机。而此时,销售人员却以广告信息刊登有误为由,拒绝以广告刊登的价格出售,“1888元只能购买另一款不具备以上功能的普通型号的手机。如果想购买宣传单上宣传的手机需付2780元。”刘女士认为这则广告欺骗了她,随即拨打了12315电话投诉。接到投诉后,郓城县工商局

程屯工商所工作人员立即来到此手机专卖店调查,确定刘女士投诉情况属实。工商执法人员向手机专卖店负责人讲述了《消费者权益保护法》和新出台的《郓城工商消费者权益保护条例》,告之虚假宣传应承担法律责任。经调解,最终,该手机销售商兑现了广告中的承诺,刘女士最终以1888元买到了心仪的手机。

切断不合格猪肉上桌渠道 曹县严查销售市场

本报曹县11月10日讯(本报记者 董梦婕 通讯员 孔海燕) 为杜绝含“瘦肉精”等不合格猪肉再现百姓餐桌,曹县工商局进一步加大对各大超市生鲜猪肉专柜、42处城乡集贸市场生鲜猪肉零售摊点等重点区域市场巡查监管力度。

据悉,该局以查验经营者主体资格是否合法有效,上市猪肉是否有检验检疫合格证明,在售猪肉是否含“瘦肉精”、注水或者注入其他物质,肉制品经营者是否落实食品进货查验等经营自律制度为主要内容,严格督导市场主办单位履行法定责任。

对发现的不合格猪肉及其制品,追根溯源,查清进货来源与流通渠道,对销售未经检验或经检验不合格及非定点屠宰厂(场)生产的生猪产品和含“瘦肉精”生鲜肉等违法行为进行依法查处。

涉嫌非法吸收存款 男子潜逃9年后被抓

本报巨野11月10日讯(记者李德领 通讯员 王有力) 近日,巨野县公安局经侦大队经过缜密侦查,走访摸排,成功将一名涉嫌非法吸收108万元公众存款、潜逃9年之久的犯罪嫌疑人解某抓获归案。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人解某以高息为诱饵,骗取周围群众的信任,非法吸收周边地区市民108万元公众存款。2002年8月14日,涉嫌非法吸收公众存款犯罪嫌疑人解某被人举报后,一直潜逃外地,巨野县公安局经侦大队抓捕未果后对其上网追逃。

近日,侦查人员在掌握解某曾与其前妻及女儿有联系、可能潜藏在聊城市等线索后,在规劝未果的情况下,巨野县公安局经侦大队组织抓捕小组,于2011年11月3日,赶赴聊城实施抓捕。

7日,巨野县公安局经侦大队人员在当地公安机关的大力配合下,在聊城高东昌府区兴华西路一大酒店内将解某成功抓获。

目前,犯罪嫌疑人解某已被巨野警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

为孩子的梦想插上翅膀

东风日产阳光捐赠来到定陶县仿山镇西李庄小学 他们不仅为孩子送来“万卷书”,还想带孩子行万里路



▲东风日产嘉宾为孩子们捐赠图书及体育用品。

本报定陶11月10日讯(记者张歆然) “星星之火,可以燎原,我们愿与社会各界共同构建爱心长城,为孩子们撑起一片明媚的蓝天。”10日上午,2011东风日产“阳光关爱,爱心联盟”慈善捐赠活动第17站走进菏泽市定陶县仿山镇西李庄小学,为这里的孩子们带来了8万元善款和5万元图

书、体育用品。据悉,定陶县仿山镇西李庄小学是东风日产慈善捐赠活动的第17站,也是今年的最后一站,同时为捐赠额最大的一站。定陶县仿山镇西李庄小学现有6个教学班,在校学生146人。由于学校条件的相对滞后,在此次捐赠活动之前,西李庄小学还没有像样的图

书室。当东风日产向西李庄小学捐赠图书及设施的消息传来时,乐坏了这些孩子们。“东风日产的捐助,给西李庄小学的发展注入了生机和活力。”西李庄小学校长孔彦峰说。

一名学生家长告诉记者,他儿子在西李庄小学3年级就读,得知今天有爱心企业来捐书,其儿子兴奋得比平时早起了半个小时。

据了解,所有受捐助的学校都是由东风日产当地专营店推荐,总部再进行实地考察后决定的。“为了担负起作为企业应该担负的社会责任,也为那些渴望获取知识、努力学习的学生们,还有那些默默无闻无私奉献的园丁们,我们于5年前建立了阳光关爱基金会。”东风日产乘用车公司售后服务部部长松井说,过去的4年,他们先后将466万余元善款捐

赠给了近50所贫困学校、儿童福利院和孤儿院。“今年我们将186万余元善款捐赠给17所贫困学校和儿童福利院,西李庄小学是我们今年捐助善款最多的一所学校。”

松井告诉记者,捐款只是这次慈善活动的一部分,东风日产会与西李庄小学保持长久的联系。“之前的捐助活动以后,我们也曾带那些受捐助学校的学生游北京、看奥运、看世博。我们不仅要送万卷书给他们,还要带他们行万里路。对于西李庄小学,我们也有这样的计划。”

“我的梦想是能成为一名科学家”、“我的梦想是做一名医生”……捐赠仪式后,嘉宾与西李庄小学的学生们一起放飞了载满孩子梦想的气球。东风日产售后服务部营销科工程师熊伟说:“希望我们捐赠的这些图书能为他们的梦想插上翅膀!”

非应届毕业生需回户籍所在地考研

菏泽有关部门10日至13日为填错考点考生更改信息

本报菏泽11月10日讯(记者张歆然) 10日是2012年研究生报名现场确认信息的第二天,记者从菏泽市招生办公室了解到,非应届高校毕业生必须在户籍所在地报名参加研究生考试,目前已有多名考生因户籍所在地不在菏泽导致无法进行信息确认。

本次研究生考试对户籍所在地的要求更加严格,在菏泽的确认信息现场不仅有多名外籍考生无法报名,同样也有多名菏泽籍考生在外地无法报名。

10日一大早,就有一名菏泽籍女生匆匆从泰安赶来进行更改信息

及信息确认。“这名女生今年毕业于山东农业大学,毕业后仍留在泰安,因为事先不清楚研究生考试必须在户籍所在地,网上报名时考试地点填写了泰安,现场确认被拒绝才匆忙赶回菏泽重新报名。”菏泽市招生办主任张克诚介绍说,10日至13日,菏泽市招生办公室会有专门的工作人员为这类考生更改信息。

另据了解,本次研究生报名现场确认信息确认必须出示第二代身份证。

▶一名女生顺利通过了研究生报名现场确认。据了解,菏泽已有500余人通过研究生报名现场确认。本报记者 邓兴宇 摄



借力“V”时代 景逸LV拓展新市场

据了解,景逸LV是东风风行今年下半年重磅推出的重量级新车,共有1.5L、1.8VVT及1.8T三大系列车型,起售价7.19万。景逸LV,即Life Vitality,以“给XL加V,为生活加点活力”为设计理念,瞄准庞大的80后消费群体,成为东风风行开拓7-10万元家轿细分市场战略车型。

首先,景逸LV沿袭了景逸家族加大号的宽适风格:轴距长达2685mm,车身尺寸为4347mm×1835mm×1677mm。超大空间堪比B级车标准,让驾乘者感觉舒适自在,而后各箱最高达1970升的容积,又让车主旅游度假变得格外轻松。

最具活力的部分,当属其动力十足的强劲之“芯”——景逸LV全系均采

用绿色高效发动机,实现了高动力与低油耗的完美平衡。其1.5L车型搭载三菱4A91发动机,应用了MIVEC可变气门正时技术,最大功率为88kW,最大扭矩为143N.m,在功率输出上甚至超过了当前一些1.8L排量的发动机;而1.8VVT版车型,搭载了应用了VVT技术的三菱4G93M发动机,最大输出功

率105kW/6500rpm,最大扭矩为170N.m/4800rpm,最高车速为180km/h,每百公里综合油耗仅为7.9升,动力输出与2.0升排量的发动机相当。

业内人士表示,年轻就是活力,东风风行抓住年轻群体追求自由快乐,大手笔推出独具“城市风格”的景逸LV,这一举措可谓是深谋远虑,无疑将深得消费者欢心。(张建)



活力上市 庆祝风行汽车山东区域销量突破10000台,千万巨惠进行中

“不还钱就绑架你!”

郓城一男子为讨债,竟与他人联手将债务人绑架

本报郓城11月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) “我丈夫被绑架啦!”11月1日15时许,一中年妇女神色慌张地到郓城县公安局城区派出所报案称,其丈夫已有两天没回家了。

据王女士介绍,之前曾有一陌生男子用其丈夫的手机打来电话,“你丈夫在我们手里,天黑之前,拿4万块钱来换他,不然就把他的胳膊整残!”

接到报案后,城区派出所立即向郓城县公安局领导汇报,并对报案人王女士进行安抚,稳定其情绪。在其情绪稳定后,办案民警让王女士与绑匪通了电话,以确保其丈夫张某某的生命安全,并让其要求与丈夫通话,以确定张某某所在位置。然而,张某某刚说了在郓城邮电局附近,就被绑匪挂断了电话。

郓城刑警大队与城区派出所迅速组织民警以检查旅馆为名,以郓城县邮电局为中心展开搜查。11月4日,当民警搜查至

一宾馆203房间时,一青年男子探头探脑地将门打开,民警随即进入房间搜查,发现房间内有两名男青年正围着一中年男子。在接受盘问时,三男青年神情慌张,民警遂将他们控制,后查实,中年男子正是张某某。经审讯,三男青年杨某、王某和吴某对违法事实供认不讳。

原来,今年6月份,做生意的张某某急需一笔钱,便找到杨某借了35000元,借期一个月。而到期后,张某某只还给了杨某20000元,剩余的钱一直未还。10月31日,杨某、王某、吴某再次在郓城汽车站附近一旅社内找到张某某,并把其带到郓城县邮电局附近一宾馆内非法拘禁起来,对张某某殴打,让其与家人联系送4万元钱过去,称不送就把张某某的胳膊整残。令杨某、王某、吴某没想到的是,钱没到手,他们就被警方抓住了。

目前,犯罪嫌疑人杨某、王某、吴某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。